

STRAND

SZABÁLYZAT / REGULAMENT



PROGRAM: 10⁰⁰ – 20⁰⁰



A strand területére belépni csak érvényes fűrdőjeggyel lehet.

A fűrdőjegy NEM visszatérítendő!

Intrarea la ștrand se face numai pe baza biletelor de intrare.

Biletele de intrare nu sunt rambursabile!



Kedvezményes belépő váltható a 150 cm alatti gyerekek és a 65 év feletti felnőttek számára személyazonossági igazolvány felmutatásával.

Biletele cu reducere se poate cumpăra numai pentru copii sub 150 cm și seniori peste 65 ani pe baza buletinului.



14 év alatti gyermekek számára a belépés csak kísérelvel történhet.

Copii sub 14 ani pot intra cu însoțitor major.

A gyerekmedencét - higiéniai okok miatt - csak gyerekek (< 150 cm) használhatják.

Felnőtt nem használhatja a gyerekmedencét és nem is ülhet bele!

Din motive igienice piscina pentru copii poate fi utilizată numai de copii (< 150 cm).

Adulții nu au voie să folosească bazinul de copii, nici să se așeze în ele.



Tilos a gyerekmedence használata 2 éven aluli gyerekek számára vízálló úszópelenka nélkül.

A normál pelenka nem megengedett.

Este interzis intrarea în bazine a copiilor până la 2 ani fără scutec de înot curat, acoperit cu material impermeabil. Scutecul standard nu este permis.

A strand személyzete nem vállal felelősséget a látogatók által okozott balesetekre és megbetegedésekre.

Personalul ștrandului nu își asumă nici o responsabilitate pentru accidente sau îmbolnăvirile cauzate pe anumite afecțiuni ale vizitatorilor.



Csúszásveszély miatt a strand területén javasoljuk a papucs használatát.

Din cauza pericolului de alunecare vă recomandăm să purtați papuci de plajă pe zona ștrandului.

A medencében a hosszú hajat kötelező copfba/kontyba felkötöni.

În piscină este obligatoriu să legați părul lung.

A medencében és annak környékén tilos az étel- és italfogyasztás.

În piscină și în zona piscinei este interzis consumarea mâncării sau băuturilor.



Kötelező a karszalag viselése látható helyen.

Este obligatoriu să purtați brățara.

Kedvezőtlen időjárási feltételek mellett a vezetőség fenntartja a jogot a strand nyitvatartásának megváltoztatására.

În condiții meteorologice nefavorabile conducerea își rezervă dreptul de a modifica orarul de funcționare a ștrandului.

Nemzeti ünnepnapokon hétfélig nyitvatartással és árral működünk.

Pe durata zilelor de sărbători legale ștrandul în aer liber funcționează cu prețurile prevăzute pentru weekend.



**A STRAND HASZNÁLATA CSAK SAJÁT FELELŐSSÉGRE.
FOLOSIREA STARNADULUI DOAR PE PROPRIA RĂSPUNDERE.**

**MAGÁNTÉRÜLET. EGYSÉGÜNK FENNTARTJA A JOGOT VENDÉGEI MEGVÁLOGATÁSÁRA.
PROPRIETATE PRIVATĂ. UNITATEA ÎȘI REZERVĂ DREPTUL DE A SELECTA CLIENȚII.**

